

зыями-соперниками новосибирским «Соболем». Игроки обеих команд прекрасно знают друг друга: ведь на протяжении восьми лет они неоднократно встречались на различных турнирах. И пока «Соболю» ни разу не удавалось одержать верх над питерцами, которые не изменили этой традиции и на восьмом чемпионате. Они одержали убедительную победу над неоднократным призером чемпионатов страны со счетом 14:5.

В следующем поединке за место в финале встретились опытнейшие уральские команды – «Медведи Прикамья» и «Уральский легион». Игроки обеих команд понимали, что от исхода этой встречи зависит то, какого достоинства медали украсят их спортивную форму в случае победы. «Легионеры» пока шли без поражений. «Медведи» же уступили «Атлантам» и им, как воздух, нужна была победа.

Сказать, что поединок был напряженным, значит, ничего не сказать. В бой были брошены лучшие силы обеих команд. «Легионеры» действовали через проверенных бойцов: Юрия Маслова, который забил два первых мяча, Сергея Зинкевича и Андрея Денисова. Дирижировал этой тройкой и всей командой бессменный капитан, душа команды Александр Зырянов.

У «Медведей», в составе которых было много молодежи, тон задавали два опытных, проверенных временем игрока, два Сергея – Белоусов и Лобачев. В атаках к ним подключался Руслан Усманов. Это трио и задавало тон в команде. Поединок был очень упорным, нервным. На каждый гол соперников оппоненты отвечали своим голом. Первый период завершился с перевесом в два мяча в пользу «Легионеров». Но это был довольно хрупкий перевес. «Медведи» то вырывались вперед, то опять отставали. Но исход поединка зависел от того, как долго команды сумеют удержать высокий темп игры, и у кого хватит больше сил на концовку матча. Выносливее оказались «Легионеры», победившие «Медведей» с разницей



в один мяч – 13:12. Третий последний день чемпионата стал решающим для «Медведей Прикамья», которые должны были сражаться за бронзу чемпионата с «Соболем». То ли пермяки отдали слишком много сил в схватке с екатеринбуржцами, то ли не сумели как следует настроиться на борьбу с новосибирцами, но игра у них не задалась. Как ни старался ветеран команды Владимир Куренков увлечь за собой остальных игроков, атакующий вал пермяков разбивался о жесткую оборону сибиряков.

В свою очередь, стремительные атаки новосибирцев, инициатором которых все чаще был Алексей Сухарев, приносили свои результаты. Они к концу первого периода вышли в конкретный счет 8:2 в пользу «Соболя». Свое игровое преимущество сибиряки сохранили до конца поединка и закончили его в ранге бронзовых призеров чемпионата.

Финальный поединок за золотые медали свел петербуржцев со своими старыми соперниками – «Уральским легионом». Может быть, екатеринбуржцы еще до встречи поняли, что питерцев им не одолеть, или «Атланты» только к концу чемпионата по настоящему разыгрались и, наконец-то, достигли апогея своей чемпионской игровой формы, но игра пошла, что называется, в одни ворота.

Конечно, команда Александра Зырянова очень старалась, но петербуржцы выплынули в последнем поединке на площадку такой запас неизрасходованных в предыдущих поединках сил, что буквально не давали «Легионерам» отдохнуться. Шквал их атак накрыл уральцев с головой.

У «Атлантов» получалось все: и быстрые атаки, и точный пас, и жесткая оборона своего кольца. Тон игре задал Анатолий Мотыль, который на

первых же минутах трижды точно попал в кольцо соперников. Это сразу сбило наступательный порыв «Легионеров».

К тому же лучший снайпер уральцев Юрий Маслов был выключен из игры защитниками питерцев во главе с Андреем Комаровыми и не смог принести своей команде ни одного очка. Лишь в небольших эпизодах игры, оторвавшись от преследования «Атлантов», к кольцу прорывались одни из лучших атакующих игроков уральцев – Алексей Шершневский и Сергей Зинкевич, которые забросили по два мяча.

Этот последний финальный поединок отлично отыграли все «Атланты», но по три мяча забросили Анатолий Мотыль, Евгений Аксютин, Валерий Джинория и Рустам Базаков. 22:6 – с таким необычно крупным для финала счетом завершился этот матч.

На церемонии торжественного закрытия чемпионата присутствовали почетный президент подольского центрального спортивного клуба «Витязь», первый министр спорта Российской Федерации Борис Викторович Иванюженков, заместитель главы администрации города Подольска Сергей Николаевич Лалакин, президент Российской федерации регболя Сергей Викторович Чивчи-Баша, заместитель начальника управления МОСТАВТОДОР Александр Борисович Барташев.

Почетный Кубок и золотые медали игрокам команды «Атланты Невы» вручил Борис Викторович Иванюженков. Он же вручил капитану команды Рустаму Базакову специальный приз от благотворительного фонда «Наследие» – золотую статуэтку Витязя.

Серебряные медали игрокам команды «Уральский легион» вручил президент Российской Федерации регболя

